

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 106 (12485)

ЧЕТВЕРГ,

1 июня

1978 года

Издается  
с 11 сентября  
1930 года

Цена 2 коп.

## АГИТАЦИОННАЯ ПЛОЩАДКА

Коротко сибирское лето, и на всех 50-ти агитплощадках города нужно использовать каждый погожий день, чтобы поднять агитационно-массовую работу по месту жительства на новый уровень. Это тем более возможно, что партийные организации многих предприятий, учреждений накопили в минувшие годы богатый опыт идеино-воспитательной деятельности.

Прокопьевские агитплощадки стали настоящими центрами работы по месту жительства. Райкомы, первичные партийные организации сосредоточивают здесь внимание на пропаганде всемирно-исторического значения Октябрьской революции, революционно-преобразующей деятельности КПСС, воспитания молодежи на революционных, трудовых и боевых традициях советского народа.

Широкое распространение получили информационные конференции, в которых принимают участие секретари городского, районных комитетов партии, председатели исполнкомов, руководители предприятий и организаций. Только в прошлом году таких конференций было проведено около пятидесяти. На агитплощадках устраиваются праздники улиц, чествования передовиков производства, тематические вечера, встречи с ветеранами войны и труда, знаменными людьми. Традиционными стали профессиональные праздники. Все это дает возможность подходить к запросам всех категорий жителей дифференцированно, охватить агитационно-массовой работой те слои населения, которые не связаны с трудовыми коллективами.

Правильно поступают те партийные организации, которые заботятся о том, чтобы население заблаговременно знало о проводимых на агитплощадках мероприятиях. Например, в прошлом году абонементную систему использовали агитплощадки шахт «Тырганская», имени Ворошилова, завода шахтной автоматики. Обстоятельный, четко продуманные мероприятия по месту жительства населения проводили также партийные организации заводов «Электромашина», фарфорового, шахты имени Дзержинского.

В мае в городе открылось большинство агитплощадок. Огромную аудиторию собрали 8 мая агитплощадка шахты «Зенковская». Интересные мероприятия проведены на агитплощадках швейной фабрики «Горнячка», шахты «Ноградская» и других. Многие партийные организации отремонтировали агитплощадки, обновили стенды, лозунги. Многие, но не все. Затянули их ремонт и оформление партийные организации шахт «Красный углеком», «Центральная», шахтостроительного управления № 3, подшипникового завода, завода «Автоагрегат». Серьезного упрека заслуживает партийный комитет треста «Кузбассгражданстрой» № 2, коллектива которого состояния сделали свою агитплощадку одной из лучших. Однако оформляется она медленно, без души.

Трудящиеся нашего города, как и все советские люди, работают над воплощением в жизнь решений XXV съезда КПСС, борются за досрочное выполнение планов третьего года пятилетки. На агитплощадках необходимо ярко и последовательно показывать трудовую и политическую активность прокопчан, их участие в социалистическом соревновании.

Предстоит всесторонне разъяснить актуальные проблемы теории и политики партии, разработанные на XXV съезде, Пленумах ЦК, в трудах Генерального секретаря ЦК КПСС. Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева, шире пропагандировать положения новой Конституции СССР.

Партийные организации призваны постоянно информировать население о жизни города, района, коллективов. Следует усилить нравственное воспитание людей, борьбу с антиподами коммунистической морали.

Предметом первостепенной заботы должен стать художественный, эстетический и эмоциональный уровень агитации. Нужно создавать спортивные и детские игровые площадки, организовывать на них специальные мероприятия, чаще привлекать к организации мероприятий самих жителей микрорайонов.

Хотелось бы, чтобы агитплощадки привлекали зеленью, красивыми клумбами, чтобы можно было найти информацию о решениях местных органов власти, плакаты, рассказывающие о людях микрорайона, победителях смотров на лучший двор, дом о борьбе за создание Всекузбасского фонда экономии. На каждой агитплощадке надо наладить учет предложений и замечаний, поступающих от жителей.

Реализуя постановление ЦК КПСС «О повышении роли устной политической агитации в выполнении решений XXV съезда КПСС», партийные комитеты должны повысить значение агитколлективов. В коммунистическом воспитании людей нет и не может быть мелочей. Оно требует комплексного

## ТРЕТЬЕМУ ГОДУ ПЯТИЛЕТКИ— УДАРНЫЙ ТРУД!



Успешно завершил выполнение майского плана колхоза очистной бригады А. А. Уткина с участка № 9 шахты «Зиминка». А всего с начала года — более 4300 тонн.

Бригада — известный на шахте рабочий коллектив, неоднократно становивший

ся лидером социалистического соревнования среди добывающих бригад за наивысшую нагрузку на забой. Костяк бригады составляют опытные горняки, по многу лет проработавшие в шахте. Они-то и определяют рабочий настрой, дисциплину, обучая молодых

нелегкой горняцкой профессии.

На снимке: забойщики А. И. Исмагилов, В. Г. Горбунов, бригадир А. А. Уткин, забойщик секретарь парторганизации участка В. Д. Воронин.

Фото А. РАВИЛОВА.

## ЗА МИЛЛИАРДНУЮ ТОННУ

Коллектив шахты имени Дзержинского включился в соревнование за право добыть миллиардную тонну угля в нашем руднике, за досрочное завершение заданий пятилетки.

Шахтным комитетом профсоюза совместно с администрацией разработаны условия социалистического соревнования.

За право добыть миллиардную тонну угля в Прокопьевско-Киселевском районе борется коллектив участка № 6 шахты «Тырганская».

Включившись в соревнование, горняки участка добиваются неплохих результатов. В

нования между коллективами участков, бригад, смен и между трудящимися за звание «Лучший по профессии». Победителям юбилейного соревнования будут вручены денежные премии и памятные выплески на вечное хранение, а трудящиеся, завоевавшие звание «Лучший по профессии», заносятся в книгу Почета.

Производственные успехи достигаются в основном за счет более полного использования мощностей.

Победителем в социалистическом соревновании по итогам четырех месяцев вышла бригада Ивана Матвеевича Самохина. Она выпустила сверх плана 6 миллионов штук изделий. В мае вступила в спор с передовиками за лидерство комсомольско-молодежной бригады Геннадия Минулина. Оба коллектива значительно перевыполняют свои обязательства.

С. БОРИСОВ.

## ВЫПОЛНЕНО ЗАДАНИЕ МАЯ

Успешно завершил выполнение майского производственного плана коллектива кондитерской фабрики «Кузбасс». Более чем на 20 тонн перекрыл валовой выпуск кондитерских изделий.

Со своими заданиями справились все цехи и

участки производства. Среди них самый крупный из цехов — карамелевый, выдавший около половины сверхплановой продукции.

Повышение технического и организационного уровня производства, ши-

рокое социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение текущих планов позволили коллективу не только ритмично трудиться, но и освоить пять видов новой продукции.

В. ЛАРЬКОВ.

## ЭСТАФЕТА НОВАТОРОВ

На шахте «Красный углеком» проходит эстафета по рационализации, которая продлится до первого августа.

Рационализаторы и изобретатели предприятия внедрили в производство 32 предложения с общим экономическим эффектом в 40 тысяч рублей.

Сем.

А. С. Лубинец и горный диспетчер А. И. Терехин разработали способ устойчивого проветривания пласта Мощного. Сэкономлено 82 тысячи киловатт-часов, 155 метров кабеля и 60 погонных метров вентиляционных труб.

Электрослесарь В. К. Ширкеев и машинист экскаватора В. И. Тверсов

пряжение на лампе ДКСТ-20000. Раньше она работала не больше недели, а теперь служит более полугода. Более десяти предложений по автоматизации и механизации трудоемких процессов сделал Ю. Н. Шестернин. Все они внедрены в производство.

т. ШАХОМОВА

## СЕРДЕЧНАЯ ВСТРЕЧА НА ЧЕХО-СЛОВАЦКОЙ ЗЕМЛЕ

ПРАГА. 30 мая в столицу братской Чехословакии прибыла советская партийно-правительственная делегация во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС, Председателем Президиума Верховного Совета СССР товарищем Л. И. Брежневым.

У трапа самолета товарища Л. И. Брежнева, членов делегации по-братьски тепло, сердечно приветствовал Генеральный секретарь ЧКПЧ, Президент ЧССР Г. Гусак.

По пути следования с аэродрома в Пражский Град, где во время визита будет находиться резиденция советской делегации, сотни тысяч трудящихся столицы ЧССР горячо и сердечно приветствовали советских гостей и чехосlovakских руководителей.

Встреча советской партийно-правительственной делегации вызвала в яркую манифестацию нерушимой дружбы ЧССР и СССР, КПЧ и КПСС, с новой силой продемонстрировала глубокие братские чувства, объединяющие чехосlovakский и советский народы.

☆☆☆

30 мая в Пражском Граде состоялась беседа Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева с Генеральным секретарем ЦК КПЧ, Президентом ЧССР Г. Гусаком.

Встреча товарищей Л. И. Брежнева и Г. Гусака прошла в атмосфере полного взаимономинания, сердечности и дружбы.

☆☆☆

30 мая в Пражском Граде состоялись переговоры партийно-правительственной делегации СССР с партийно-правительственной делегацией ЧССР.

Делегации обменялись информацией об опыте развития социалистического общества в обеих странах на современном этапе, о ходе партийного строительства и воспитательно-идеологической работы КПСС и КПЧ, о развитии экономики и выработке наиболее эффективных методов хозяйствования, о социальной политике.

Состоялся подробный обмен мнениями по актуальным международным вопросам.

Переговоры проходили в атмосфере сердечности, полного взаимономинания и братской солидарности.

(ТАСС).





